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Text k tiloham 01 - 02:

V tabulke st uvedené vysledky ziakov 9. A v polroc-
nom teste z matematiky.

znamka 1 2 3 4 5
pocet Ziakov 7 5 7 3 2

01~

Aka bola priemernd znadmka z testu?

02 »~

Kolko percent Ziakov malo zndmku lepsiu ako trojku?

03 #

Majka u babky na prazdninach kazdy den plavala,
hrala volejbal, tenis a Sach. Fyzické aktivity robila
kazdy defi vinom poradi. Sach hravala vidy aZ tesne
pred spanim. Najviac kolko dni mohla byt u babky?

04 ~#

Kvetinarstvo Kyticka dostalo zakdzku na vyrobu velké-
ho mnoistva adventnych vencov. Odovzdat ich mu-
sia za 6 dni. Dvom zamestnankyniam by ich vyroba
trvala 15 dni. Kolko zamestnancov musi pracovat na
zakazke, aby ju stihli odovzdat nacas?

05~

Mario si odklada 1-eurové a 50-centové mince. Zis-
til, Ze ma 79 minci v celkovej hodnote 75 eur. Kolko
ma 50-centovych minci?

06 &~

Na obrdzku je utvar zlozeny z 6s-
mich zhodnych rovnoramennych
trojuholnikov. Zakladna kazdého
z nich je dlha 1,5 cm, vyska na
zakladriu meria 2 cm. Kolko cen-
timetrov Stvorcovych ma utvar?

07 &

V lichobezniku ABCD so zakladnami AB a CD su zna-
me velkosti troch vnutornych uhlov (obr.). Aku vel-
kost (v stuprioch) ma uhol oznaceny otaznikom?

D C
[\
78° 39°
A B

Velkosti uhlov na obrdzku zamerne nezodpovedaju
skutocnosti.
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08 »~

Parkovisko v tvare obdiznika ma rozmery 110 m
a 20 m (obr.). Okrem 6 metrov Sirokého vyjazdu ho
chcu po obvode spevnit obrubnikom. Kolko metrov
obvodu parkoviska bude spevnenych obrubnikom?

(@)
3
20m

110 m

Text k iloham 09 - 11:

Autobusovy dopravca sa snazi naldkat zakaznikov
na novu linku z Bratislavy do Ziliny touto ponukou:

Linka Bratislava - Zilina
Cestovné: 3 € za kaZdych zacatych 100 km.

V pripade meskania 30 a viac minut garantujeme
vrdtenie 40 % ceny cestovného.

Podla cestovného poriadku ma autobus kazdy pra-
covny denl odchod z Bratislavy (BA) o 16:00 hod.
a prichod do Ziliny (ZA) 0 18:30 hod. V nasledujicej
tabulke su uvedené realne ¢asy odchodov a pricho-
dov autobusu pocas jedného tyzdna. Vzdialenost
BA —ZA je 199 km.

den odchod BA | prichod ZA
pondelok 16:00 18:45
utorok 16:00 18:25
streda 16:00 18:30
Stvrtok 16:00 19:00
piatok 16:00 19415

09 »~

Jakub i3iel tymto spojom z Bratislavy do Ziliny v uto-
rok. Kolko eur ho stala cesta?

10 #

Kolkokrat pocas tyzdria musel dopravca vratit cestu-
jucim cast cestovného?

11 <

Ktory graf predstavuje meskanie spoja pocas sledo-
vaného tyzdna?

A) pondelok

utorok stvrtok piatok

B
o

[V

o

o

5

meskanie v mindtach
NN W W
v

=
v o

o

utorok streda Stvrtok

B) pondelok

piatok

C) pondelok

utorok streda Stvrtok piatok

meskanie v minttach
el v
~
w
H

D) pondelok

utorok streda stvrtok piatok
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12 ¢

Podla Statistik Organizacie pre vyZivu sa v Eurdpe
rocne vyhodi az 29 miliénov ton mlie¢nych produk-
tov, Co predstavuje priblizne 20 % ich celkovej pro-
dukcie. Kolko ton mliecnych produktov sa v Eurépe
roCne vyprodukuje?

A) 5800000t

B) 58 000 000 t

C) 145000 000 t
D) 1450 000 000 t

13 ¢

Styri rovnaké kocky s dizkou hrany 2 cm st ulozené
tak, Ze tvoria kvader so Stvorcovou podstavou s roz-
mermi 2 cm x 2 cm. Aky povrch ma tento kvader?

A) 64 cm?
B) 72 cm?
C) 88cm?
D) 96 cm?

14 &

Na obrazku je logo istej firmy. Dva
vrcholy Stvorca leZia na obvode
kruhu, jeden lezi v strede kruhu.
Stvorec méd stranu dlhi 3 cm. Pri-
blizne aky obsah ma tmava cast
loga?

A) 7,1 cm?
B) 21,2 cm?
C) 28,3 cm?
D) 67 cm?

15

Na Ciselnej osi su obrazy ¢isel A, 0, 1, B. Ktoré z na-
sledujucich tvrdeni je nepravdivé?

A) A.B<O
B) B+A>0
C) A-B<0
D) B-A<0

16 ©

Samo dostdva vreckové 25 €. Je to o 10 € viac ako
jeho mladsi brat Tomas. V akom pomere st sumy,
ktoré dostdvaju Samo a Tom4as?

A) 3:1
B)4:3
C) 5:3
D)5:4

17 ©

Radka sa pripravuje na maturitu zo Styroch predme-
tov. V tabulke je uvedené, ako dlho sa pocas jedné-
ho tyzdnia venovala kazdému z nich.

predmet ANJ SIL MAT | BIO
¢as (v hodinach) ;1 3 5 6

Aku Cast z celkového ¢asu sa venovala matematike
(MAT)?

A)
B)%
C) %
D)li6
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18 <

Nadina mama vyraba domace jogurty. Do chladnic-
ky uloZila jeden jahodovy, dva malinové a tri coko-
ladové v rovnakych pohdroch. Nada si nahodne vy-

brala jeden z nich. Akd je pravdepodobnost, Ze si vy-
brala ¢okoladovy?

A) 2
B) -
0+
D)%

19 ©
20-3.(4+4a)=
A) 50-12
B) 50+ 12
C) —-a+12
D) -a-12

20 ©

Spolocnost ponuka zakaznikom Styri produkty. Graf
znazornuje ich podiel na zisku za minuly rok. Ktoré
z uvedenych tvrdeni nevyplyva z grafu?

A) Najvadsi zisk priniesol spoloénosti predaj produk-
tu A.

B) Zisk z predaja produktov A, C a D tvoril viac ako
dve tretiny celkového zisku.

C) Zisk z predaja ktorychkolvek dvoch produktov
tvoril viac ako polovicu celkového zisku.

D) Produkty C a D priniesli spolo¢nosti rovnaky zisk.

Prehlad vzorcov
Rovinné utvary: Telesa:
trojuholnik: S=-2.a.v hranol: $§=2.5 +S V=S .v
2 a p pl P

rovnobeznik: S=a.v, kocka: S=6.a.a V=a.a.a
' &tvorec: S=a.a kvader: S=2.(a.b+a.c+b.c) V=a.b.c

obdi#nik: S=a.b Poznamka: a, b, ¢ st dizky stran Gtvarov (hréan telies), v, je
| licheheinik: 5= (G+C).V alc vellfost vysky na stranu a, v je vyska telesa, I:je polomer

2 a kruznice, S, e obsah podstavy, S, Je obsah pldsta, S je obsah

- kruh: o=2.m.r S=mn.r.r

Utvaru (povrch telesa), o je obvod utvaru, V je objem telesa
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